

Театр в новом сезоне

Творческий коллектив Балашовского областного драматического театра, как и весь советский народ, с чувством большой ответственности готовится к знаменательной дате — 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Подготовка к празднику ведется уже давно, еще с начала летних гастролей, которые театр успешно провел в городах западной Белоруссии и Украины.

Коллектив Балашовского театра является участником Всесоюзного фестиваля театров и музыкальных коллективов в ознаменование 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и, как участник этого мероприятия, показывает два спектакля — 24 октября «Оптимистическая трагедия», 25 октября — «Мещане».

Затем состоится юбилейная декада, посвященная 40-летию Октября. Будут показаны лучшие спектакли театра. К этой декаде театр готовит постановку пьесы советского писателя Б. Горбатова «Одна ночь». Эта пьеса посвящена событиям Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. Готовится также постановка «Поднятой целины» М. Шолохова (инсценировка Т. Лондона).

В конце ноября зритель увидит романтическую драму В. Гюго «Анджело».

К новому году коллектив предполагает показать пьесу «Дорога, которой ты идешь», присланную на Всесоюзный конкурс драматургических произведений под девизом «В поисках радости», а также музыкальную комедию Вс. Вишневского, Азарова и Крона «Раскинулось море широко».

Кроме того, в ближайшее время театр покажет подготовленные во время летних гастролей два спектакля — комедию-обозрение В. Бахнова и Я. Костюковского «Случайные встречи» и комедию Мэйно и Энненкен «Лгуния».

Возобновлены будут спектакли «Последняя жертва» А. Н. Островского и «Деликатная операция» Г. Матвеева.

Во второй половине зимнего сезона 1957-58 гг. театр намерен осуществить один из спектаклей с образами В. И. Ленина и Ф. Э. Дзержинского. Ориентировочно — это пьеса Шатрова «Именем революции» или «Бессмертная юность».

Коллектив театра пополнился рядом новых творческих работников. В их числе режиссер И. Г. Петрухин, главный художник Н. П. Чернов и несколько актеров, преимущественно молодежь.

Весь коллектив театра полон решимости достойно встретить знаменательную дату, лучше удовлетворять запросы зрителей.

А. ВЛОДОВ,
главный режиссер театра.